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ÉSZAK-MACEDÓNIA KORMÁNYA TÁMOGATJA A 4iG CSOPORT PIACRA LÉPÉSI 

SZÁNDÉKÁT  

A felek előzetes megállapodást írtak alá a nyugat-balkáni ország digitális átalakulását támogató 

hosszú távú együttműködésről 

Észak-Macedónia kormánya, valamint Magyarország és a Nyugat-Balkán egyik vezető 

infokommunikációs nagyvállalata, a 4iG Csoport előzetes együttműködési megállapodást 

kötött azzal a céllal, hogy felgyorsítsák Észak-Macedónia gazdaságának és 

infrastruktúrájának digitális átalakulását. A felek hosszú távú együttműködését megalapozó 

dokumentum felvázolja a 4iG Csoport észak-macedón telekommunikációs piacra lépésének 

lehetőségeit, továbbá kijelöli azokat a stratégai célterületeket, ahol a 4iG Csoport a jövőben 

részt vállalhat a nyugat-balkáni ország távközlési szolgáltatásainak és infrastruktúrájának 

fejlesztésében. 

Az előzetes megállapodást Aleksandar Nikoloski, Észak-Macedónia miniszterelnök-

helyettese, közlekedésért és kommunikációért felelős miniszter, valamint Jászai Gellért, a 4iG 

Csoport elnöke írta alá Szkopjéban. A felek hosszú távú együttműködését megalapozó 

dokumentum felvázolja a 4iG Csoport észak-macedón telekommunikációs piacra lépésének 

lehetőségeit, valamint meghatározza a jövőbeli együttműködés közös céljait is: 

- Az ügyfélélmény javítása a legmodernebb mobil- és szélessávú technológiák 

bevezetésével, amelyek gyorsabb és megbízhatóbb kommunikációs és internetes 

szolgáltatásokat biztosítanak a nyugat-balkáni országban. 

- Az 5G, IoT és mesterséges intelligencián alapuló, a legmodernebb technológiákat célzó 

beruházások megvalósítása Észak-Macedónia digitális ökoszisztémájának fejlesztése 

érdekében, figyelembe véve az észak-macedón kormány „Clean Network” kezdeményezés 

iránti elkötelezettségét. 

- Új és minőségi munkahelyek biztosítása, regionális irodák és operatív központok 

létrehozásával hozzájárulva ezáltal a gazdasági növekedéshez és a hosszútávú 

fejlődéséhez. 

- A környezeti hatások minimalizálása és Észak-Macedónia zöld kezdeményezéseinek 

támogatása. A gazdaság helyi szereplőivel együttműködve az innováció, technológiai 

fejlődés és vállalkozói kedv ösztönzése.  

Észak-Macedón kormány és a 4iG Csoport között a ma aláírt szándéknyilatkozat teljes 

mértékben összhangban van az „Észak-Macedónia 2030” fenntarthatósági tervel és az balkáni 

ország „Clean Network” Program iránti elkötelezettségével. A partnerek egy közös 

munkacsoportot alakítanak az együttműködés előmozdítása érdekében, amelynek célja a 

piaci lehetőségek feltárása és az együttműködés gyorsítása lesz.  



 
 

Háttér-információk: 

4iG Csoport 

A budapesti székhelyű, magyar többségi tulajdonú 4iG Nyrt. Magyarország és a nyugat-balkáni régió vezető 

távközlési és infokommunikációs csoportja, a tudásalapú, digitális gazdaság egyik vezető vállalata. A Budapesti 

Értéktőzsdén jegyzett vállalat friss és innovatív szemlélete, valamint Magyarország vezető telekommunikációs és 

IT rendszerintegrátoraként betöltött pozíciója a csoportot a régió digitális átalakulásának vezető szolgáltatójává 

teszi. A 4iG dinamikus terjeszkedési stratégiája a magyarországi és a nyugat-balkáni távközlési piac meghatározó 

szereplőjévé emelte. A 4iG Csoport a montenegrói ONE Crna Gora és az albán ONA Albania tulajdonosaként a 

Nyugat-Balkán egyik piacvezető távközlési-infokommunikációs szolgáltatója, vállalatai a két országban közel 2,2 

millió lakossági és 400 ezer vállalati ügyfelet szolgálnak ki. 

 A 4iG Csoport jelentős értéket képvisel a határokon átívelő globális technológiák iránti elkötelezettségével, 

miközben megfelel a helyi igényeknek és szabályozásoknak. A csoport folyamatosan bővíti szolgáltatásait, 

szakértelmét és portfólióját, hogy megfeleljen a távközlési, valamint az IT-piacok változásainak és igényeinek. A 

vállalatcsoport az O-RAN Szövetség tagjaként elkötelezett az úgy nevezet „Clean Network” – azaz hiteles és 

megbízható beszállítóktól származó technológiát használó hálózatok kiépítése mellett. A vállalatcsoport több 

mint 8.000 főt foglalkoztat. www.4iG.hu 
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